

Опис навчальної дисципліни вільного вибору

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 11 « Специфіка вивчення німецької мови як іноземної »
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо професійної програми	014 Середня освіта. Мова і література (німецька) / Середня освіта. Німецька мова
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	4 курс (8 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год. (лекції – 36 год, практичні – 18 год.)
Мова викладання	німецька
Кафедра, яка забезпечує викладання	німецької філології
Автор дисципліни	Доктор філософії; доцент кафедри німецької філології Лозицька Марія Петрівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	В1 з німецької мови, знання базових понять з методики викладання іноземних мов.
Що буде вивчатися	Під час вивчення курсу Ви ознайомитеся з основними факторами, що лежать в основі опанування іноземної мови.
Чому це цікаво/треба вивчати	Ви дізнаєтеся: 1) які фактори впливають на процес вивчення іноземної мови; 2) яким чином навчальні теорії та теорії оволодіння іноземними мовами пояснюють сам процес вивчення іноземної мови та яким чином ці знання можна використати під час викладання німецької мови; 3) як вивчати мови самостійно та систематично; 4) як вивчати німецьку мову як іноземну; 5) яким чином можна використовувати знання з інших іноземних мов в процесі вивчення німецької.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Ви навчитесь: 1) визначати, які фактори впливають на процес вивчення іноземної мови; 2) планувати та розробляти власні заняття з опертям на навчальні теорії та теорії оволодіння іноземними мовами з метою їх максимальної

	<p>ефективності;</p> <p>3) знаходити індивідуальний підхід до кожного учня;</p> <p>4) втілювати різноманітні форми рефлексії на заняттях з іноземної мови;</p> <p>5) використовувати навчальні стратегії, які сприяють систематичності навчального процесу;</p> <p>6) планувати заняття німецької мови таким чином, щоб задовольнити індивідуальні потреби кожного учня;</p> <p>7) ефективно проводити заняття з опертям на принцип мультимедіальності.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Ви зможете:</p> <p>1) застосовувати набуті знання в процесі вивчення як німецької, так і інших іноземних мов, а також у власній професійній діяльності вчителя;</p> <p>2) успішно впроваджувати в навчальний процес ефективні методи роботи з метою індивідуалізації навчання;</p> <p>3) вдало організувати навчальний процес та підвищувати мотивацію до вивчення іноземної мови.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<p>Силабус, навчальна література, онлайн-ресурси.</p>
<p>Здійснити вибір</p>	<p><u>«ІС-Журнал успішності-Web»</u></p>